- -250 — _'452“

777

YAK 621.882.6

OTPACJIEBOM CTAHAAPT

lpynna 31

BOJIThI .CTSKHbBIE

R .

OCT 1 31204-80

R_OHCT KUHA U 83(\/{6 l;l
Py P p Ha 7 crpansuax

Baamen 3037A

OKI1 75 9194 o C

)]
L)
o | @
i
|
- &
(&3}
=] =
2| 2
= [ 2
[52]
Q
o
]
w| =
- =
| =
2| =
= | =
]| =
| =
ol )
| e=
2=
w| =
== | ==
= | =

PacnopaxeHnesm  MummcTepcrea 0T 30 oxrabpa 1980 rona N« 087-18

cpox ppepenns yoranomnen ¢ 01.01.82

Hecobmopenue cranpapra npacneAyercs A0 3aKoHy

BOITEI MO OCT 1 31204-80 B3AMMO3SAMEHAEMBI C BOITAMH [TO HOFPMAJITH 3037A

1. KoucTpyxuusi 1 pasMepnl GAlToD AOMKUL COOrBErCTRODATL ykasanmsim ua depr.l un 2

u B Taba.l u 2.

) (e -3606
BB v 0c-4R5%

Hananue odmunansHoe P No 8193751 or 19.02.81 llepensyarka Bocnpewena




ESAYE

- ¥R -

e .

Ne xan.

303

Nun. Ne pyfisnmata.

Nus, Ne asgannnana

OCT | 31204-80 Crp. 2

'\

acxnenars ¥ HoKpuThk rpywrosxod P/I-086 IOCT 16302-79

Hepr:1

PasmMeps: B MM

Ana d 2 Mi6x1,5
Ocransioe — ¢M. 4epT. ]

t w___i

YepT,2

Ta6nuua

1

Moa.1 Mos.2

) d to C'repxcemnm - I‘aﬁxa“ +
. M4 10 4~ [ -H-OCT 131205-80 4-11-OCT 1 38017-80
" M5 12 5- L -U-OCT 1 81205-80 5-U~OCT 1 33017-80

M8 14 8- L -I-OCT 1 31205-80 8-11-OCT 1 33017-80

M8 16 8- L -U-OCT 1 31205-80 8-I1-OCT 1 83017-80

M10 18 10- L ~U-OCT 1 31205-80 10-11-OCT 1 33017-80
Mi2x1,5 20 12- L -LI-OCT 1 31205-80 12-11-0CT 1 33017-80
M14x1,5 24 14- L -1-OCT 1 31205-80 14-1{~OCT 1 33017-80
Miex1,5 30 18- [, -lI-OCT 1 31205-80 18-11-OCT 1 33017-80
M18x1,3 85 18-~ L. ~LI-OCT 1 31205-80 18-I1-OCT 1 33017-80

*
Pasmep ans cnpasox,

i .54 fy

Herany npuwBageHnl ¢ NHEXOBLIM TOKPEITHEM YIOBHO, PaspewaioTcs ApPYI'HE BUALI NOKPLUTHS

(oM. cranaapru) .




= — - - A ~
. QCT 1 31204-80 crp. s
N, Ta6nwrua 2
L, MM d
Mpom.oref M4 | M5 | M8 ] M8 | MID | Mi2x1,5 [M14x15 | M1Bx1,5 | M1Bx1 5
12 Macca 100 wr., xr ,
75 0,388 - - - ~ - - - -
go | 0,838 - | - - - - - - -
85 | 0,887 1,59 - - ~ - - - -
80 1,040 1,67 - - - - - - -
85 1,060 1,75 - - - - - - -
100 | 1,140 1,82 - - - - - - -
105 1,180 1,80 2,78 - - - - - -
110 1,230 1,88 2,88 - - - - - -
115 1,280 2,08 2,00 5,33 - - - - -
120 1,330 2,13 3,10 5,53 - - - - -
125 1,380 2,21 3,21 573 go2 | - - - -
130 1,430 2,28 3,32 5,82 8,33 - - - -
135 1,480 2,38 3,43 8,12 9,64 - - - -
‘ 140 1,530 2,44 3,54 6,32 8,84 - - - -
145 1,580 2,52 3,85 8,51 10,25 | 15,1 - - -
150 1,830 2,59 3,76 8,71 10,56 | 15,8 - - -
156 - 2,87 3,87 8,01 108 | 180 - - -
160 - 2,75 3,08 7,11 11,18 18,5 - - -
165 - 2,83 4,10 7,30 11,48 [ 18,8 28,25 - -
% 170 - 2,80 4,21 7,50 11 | 174 23,88 - -
i E 175 - - 4,32 770 | 12,00 | 17,8 24,48 - -
180 - - 4,48 7.88 12,41 | 18,2 25,07 - -
185 - - 4,54 8,08 12,72 | 187 25,87 - -
1w | - - 4,85 8,29 18,02 | 18,1 28,27 | 35,22 -
165 - - - 8,49 13,33 | 18.8 26,88 | 88,00 -
200 - - - 8,68 13,84 | 20 27,48 | 38,79 -
s 205 - - - 8,88 13,85 | 20,5 28,08 | 37,58 -
) 210 - - - 8,08 14,28 20,8 28,80 | 38,37 -
215 - - - 9,28 | 1456 | 214 28,20 | as,18 -
220 - - - 9,47 14,87 | 21,8 28,00 | 839,85 -
225 - - - - 15,08 | 22,8 | 3050 | 40,74 | 51,88
230 - - - - 15,48 | 22,7 31,11 | 41,52 | 52,89
235 - - - - * 15,80 23,1 31,71 42,31 53,88
[l 20 - - - - 18,71 | 23,8 32,31 | 43,10 | 54,88
I H S - - - - - 240 | 32,82 | 4389 | 5588
E[5]| = - - - - - | 245 | 8352 | 4s88 | 50,88
2| gl| o8 - - - - - 24,6 | 34,13 | 4547 | 57,88
= 5 20 | - - - - - 25,4 34,73 46,26 58,88




AN T s

OCT 1 31204-80 crp. 4

[Tpopomxenue raba. 2

h’l%e;:l:x'm‘ Me | ms ] me ] M8 | M]§M12X1,5 [ Mm1ax1,5] M16x1,5 | M18x1,5
12 Macca 100 wT., Xr
285 - - - - - - 35,33 | 47,04 59,88
270 - - - - - - 35,94 | 47,83 60,87
275 - - - - - - 36,54 | 48,62 61,87
280 - - - . - - 87,15 | 49,41 62,87

N o

Ne xmn.

303

Mg, Ne aybannara

Nus. Mo sogananixz

MpuwmeuaHu e J[lonyckaercs npumenenne Gontop Gonbllell u Menbliell ATRHBL
C uHTepBanoM 5 MM. [IpuMeHenHe Taxux GoATOR AOMKHO GhiTh COrNIACOBEHO C roloBHOR opra-
HH3alKell no crTanAdpTHIAUHY.

r

2. Heranu nos.l ¥ 2 AGNXHEI HMeTL OOHMHAKOBOE NOKDbITHE.

3. CrepXys UpH pPACKJETBIBAHKA 3AXMMATL 3a PNAAKYIO YACTL, He [OWYCKAs ynapoB no rafxe

K ynopa Ha Hee,

' 4. Ilonyckaercs AAs MCKAIOHMEHMS ClyHees NPOBOPAYMBAHMS TAiKH I03.2 nocie pack/lenbiBaHHA
cTepkHd 103.1 cBopky AeTanefl NPOM3BOAHTL Ha wiee. [Ipd 9TOM MapKa KiIeR OOIKHE BbIBHPATHCH

\B 38BHCHMOCTH OT TeMIepaTypsl IKCHIyaTaund SoITOB.

»
5, Konpl OKIT nrekoBarHeIX GOSTOB AOIMKHLI COOTBETCTBOBRATEL YKA3AHHAIM B 0OH3aTE M
HOM TIPHIIOXEeHRHH,

6. Texnuueckde ycnosusg -~ mo OCT 1 31101-80.

Mpumenp HaMMeHOBAHAS ¥ 0603 HAYUEHHS CTSXHOIO
Santa ¢ peasboft MB u ammnoft L = 120 MM, ¢ wmmopammsivn aeransym nod, 1 u 2:
Boar 8-120-L-OCCT 1 31204-80

»
Koau OKI1 Gonros ¢ ApyrMMM TOKDBITHAME BRIIAIOTCH TCIOBHOA opraxuu3alreft
N0 CTAHAAPTH3ALHHK O S3&pocaM upenmpHATHH,

Tlp# mpHMEHEeHHM ReTAlell © OPYTHMHM TIOKPBITHSMH B 0B03HAYEHMK CTSHKHEOrO 60ira
cleayeT yXKa3mlBaTh COOTRETCTBYKWIlee obosnauenwe noxpmiTus, B3srToe ua OCT 1 31101-80.




